

ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.

6 декабря
ВТОРНИК 2005 г.

№ 145 (8804)

Уважаемые мысковчане!

Редакция газеты ВАРИАНТ собирает материалы к 50-летию города Мыски.

Просим всех, кто имеет фотографии и другие материалы по истории города, предоставить их в редакцию.

Сохранность и возврат гарантируем

Редакция

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

В БИБЛИОТЕКУ-
ПО ПРАВУНОВОСТИ
КУЛЬТУРЫИЗ ПОЧТЫ
РЕДАКЦИИОДИН НА ОДИН
С БЕДОЙ

СПОРТ

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.3

СТР.3

СТР. 4

9 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые предприниматели!
9 декабря в Кузбассе во второй раз отмечается День предпринимателя.

Учреждение этого праздника подчеркивает огромное значение малого бизнеса, значительную роль, которую играет малое предпринимательство в экономике нашего региона.

В Мысках в сфере предпринимательства трудится свыше тысячи человек, сумевших в непростых экономических условиях найти себя, открыть свое дело, обеспечить работой других. Сегодня малый бизнес вносит существенный вклад в социально-экономическое развитие города.

Предприниматели активно участвуют в реализации городских социальных программ. Самых добрых слов заслуживает и благотворительная деятельность представителей малого бизнеса. Они оказывают помощь ветеранам Великой Отечественной войны, семьям с малым достатком, их знают и ждут в социальных учреждениях города.

Уважаемые предприниматели, от всей души поздравляю вас с праздником! Уверен, с каждым годом влияние малого бизнеса на экономику Мысоков будет все значительнее, что позволит нашему городу увереннее смотреть в будущее.

Желаю вам успешной деятельности во благо родного города, энергии для реализации новых планов и идей, удачи во всех начинаниях.

С уважением
глава муниципального
образования «Город Мыски»
Ю. А. ТОРОПОВ.

Вместе против наркотиков и СПИДа



На снимках: старшеклассники школы № 1 против наркотиков и СПИДа.

на улице Вахрушева к улице Первомайской, встали Юлия Дворянова, Наталья Ишкова, Анастасия Межакова, Татьяна и Ольга Седых и другие старшеклассники.

«Будущее без наркотиков», которая проходит в Кузбассе с первого по пятнадцатое декабря.

- В целях профилактики проводятся в школах города различные мероприятия областной акции «Будущее без наркотиков», - сказала начальник отделения по делам несовершеннолетних при ГОВД г. Мыски Ольга Евгеньевна Смолина. - У нас впервые проведены такие шествия. Ученики средней школы № 1 прошли по улицам в 12 часов 1 декабря, а чуть позднее по другому маршруту - их ровесники из школы № 4. Шествия были массовыми и, что самое главное, понравились рожанам, привлекли внимание

В настоящее время в городском наркологическом кабинете стоят на учете девять несовершеннолетних. И число их пополняется. С начала 2005 года к административной ответственности за немедицинское употребление наркотических средств было привлечено десять подростков. Инспекторами ОДН и другими специалистами ведется профилактическая работа с этими и другими ребятами. Ведь важно предупредить болезнь, это и дешевле, чем лечить.

Школьный инспектор Е. А. Биркель сказала по этому поводу: - К лекциям, беседам, урокам ученики привыкли. Вот мы и решили провести такое шествие. Оно новое, необычное, интересное и потому запомнится. Старшеклассникам было «жарко» в этот первый день зимы. Так, 1 декабря мы начали областную акцию

УВАЖАЕМЫЕ!
ГОРОЖАНЕ!ПОЧТА
РОССИИ

Новый год - самый любимый народный праздник. Это - чудесное время, когда сбываются самые заветные мечты, когда дарят самые долгожданные подарки и говорят самые теплые слова. Наступает лучшее время для того, чтобы вспомнить всех самых родных и близких людей и поздравить их и не только их...

УФПС Кемеровской области - филиал ФГУП «Почта России» приглашает юных кузбассовцев (от 7 до 25 лет) к участию в областном конкурсе «Лучшее новогоднее поздравление». Ваше поздравление может предназначаться любому адресату, может быть прозаическим или стихотворным, маленьким или большим, но самое главное - оно должно быть оригинальным.

Дерзайте, творите - мы ждем ваших поздравлений и по достоинству их оценим. Победителей ждут призы.

Свои работы (с указанием Ф. И. О., возраста, наименования образовательного учреждения) присыпайте до 26 декабря 2005 г. по адресу: 650000, г. Кемерово, пр. Советский, 61, УФПС Кемеровской области - филиал ФГУП «Почта России», с пометкой «На конкурс поздравлений».

не только старшеклассники принимали участие в оформлении колонны, а и ученики младших классов. Они на классных часах изготовили несколько десятков разноцветных бумажных цветов, каждый из которых по задумке организаторов символизировал протест против наркотиков и СПИДа. Из этих цветов была сделана надпись на главном большом плакате шествия: «Мы против».

Заранее, до начала шествия в средней школе № 1 подъехали для сопровождения колонны несколько машин ГИБДД.

И до начала мероприятия ученица одиннадцатого класса Лариса Шальнева рассказала корреспондентам, что принять участие в этом новом деле она решила потому, что неравнодушна к проблеме СПИДа и наркотиков среди молодежи.

Ведь среди ее бывших знакомых есть молодые люди, сидящие на игле. А применение наркотиков напрямую связано с заражением СПИДом. Очень опасны, страшны и пагубны и наркотики для молодых, как и ВИЧ-инфекция. Деградация личности и неизлечимая болезнь ведут в никуда» приближают к смерти врасцвете лет.

Вместе с Л. Шальневой в первых рядах колонны, отправившейся в шествие от школы

запомнила: «Надо же, так заявлять о проблемах жизни». Школьный инспектор Е. А. Биркель сказала по этому поводу:

- К лекциям, беседам, урокам ученики привыкли. Вот мы и решили провести такое шествие. Оно новое, необычное, интересное и потому запомнится. Старшеклассникам было «жарко» в этот первый день зимы. Так, 1 декабря мы начали областную акцию

Л. ИВАНОВА.



НА КОНСУЛЬТАЦИЮ- В БИБЛИОТЕКУ

В центральной городской детской библиотеке открылся центр правовой информации для детей и подростков.

Правовая информация для детей? А почему бы и нет? Если мы собираемся жить в правовом государстве, то юридические знания неплохо получать, как говорится, с младых ногтей.

Поэтому центр правовой информации в нашей детской библиотеке (кстати, одной из трех по всей Кемеровской области) организован по инициативе и при участии администрации области, уполномоченного по правам ребенка при губернаторе Кемеровской области, департамента культуры и национальной политики и центра правительственный связи в Кемеровской области.

В центре для детей и подростков формируется фонд изданий по вопросам права – как в традиционном печатном, так и в электронном виде. Для этого пригодился компьютер, подаренный на-

шшей детской библиотеке центром спецсвязи и информации в Кемеровской области.

Церемония открытия центра была организована просто и со вкусом. Директор ЦБС О. Я. Чудайкина предложила слово кемеровской гостье – заведующей центром правовой информации областной библиотеки И. А. Черепановой. Она сказала, что Мыски стали одним из трех городов, где открыт такой центр, потому что кемеровская детская библиотека – предмет особой заботы директора областной библиотеки имени Гайдара Г. С. Филичевой, которая считает, что здесь хороший, с большим творческим потенциалом коллектив.

Специалист центра правительственный связи по Кемеровской области Н. С. Харевич подчеркнула, что сегодняшнее событие – это ча-

большой общегосударственной программы правового информационного обеспечения граждан. К библиотекам здесь особое внимание, потому что это наиболее демократичные и доступные места для получения информации.

Накануне мероприятия Наталья Сергеевна установила на компьютере две программы, одна из которых не имеет аналогов по информационному содержанию – здесь и собрание законов, и бюллетени нормативных актов, международных договоров, документы Верховного и Высшего арбитражного суда и так далее. Программы имеют коммерческую стоимость – около 200 тысяч рублей, нам они установлены бесплатно.

Разрезается красная ленточка в кабинет заведующей библиотекой Н. В. Кузьминой – здесь и будет работать центр с его огромной базой данных.

Со словами благодарности от имени администрации города выступила начальник управления культуры и кино Г. А. Ветрова.

С. АЛЕКСАНДРОВ.
Фото Н. СИМОНОВА.

О формах управления многоквартирными домами в свете требований жилищного кодекса РФ

На 1.12.2005 г. 82% муниципального жилого фонда в г. Мыски перешло в частное владение граждан, и лишь 18% квартир находятся в муниципальной собственности, а граждане проживают в них на условиях найма. В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, приватизация квартир продолжится до конца 2006 года.

Хотелось бы обратить внимание собственников помещений на некоторые требования закона.

В силу п. 2 ст. 161 ЖК РФ собственники помещений в многоквартир-

ном доме обязаны избрать один из способов управления многоквартирным домом:

1) непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме (каждый собственник заключает договоры на услуги с обслуживающей организацией, такие как – горячее водоснабжение, холодное водоснабжение, электро-снабжение, водоотведение, вывоз бытового мусора, теплоснабжение и т. п.);

2) управление товариществом собственников жилья либо жилым

кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом (создание собственниками помещений в многоквартирном доме или нескольких домов некоммерческой организации в виде Товарищества Собственников Жилья, кооперативов, которые будут от имени жильцов заключать договоры с организациями, оказывающими коммунальные услуги);

3) управление управляющей организацией (заключение каждым собственником многоквартирного дома договора со специализированной Управляющей организацией на управление домом. В этом случае все договоры на коммунальные услуги от имени собственников с предприятиями, оказывающими услуги, кроме электро- и газоснабжающих, будет заключать эта организация с ежегодным отчетом перед собственниками о совместной работе);

П.3. Способ управления много-

НОВОСТИ КУЛЬПУРЫ

«НА ГРАНИ ДОЖДЯ»

«СУПЕРМАМА 2005»

Презентация нового сборника стихов «На грани дождя» мысоковчанки Галины Скрябиной состоялась на днях в городском историко-этнографическом музее. Это вторая книжка поэтессы. Сборник карманного формата издан небольшим тиражом Союзом творческих сил «Озарение» г. Новокузнецка благодаря спонсорам – директору МЭМЗа И. М. Килину, генеральному директору ОАО «Мысоковская энергосетевая компания» Н. П. Калишу и начальнику снабжения этого предприятия В. Г. Прохорову.

Более тридцати лет живет Г. Скрябина в Мысках, ее стихи публиковались в городской газете «Вариант» и других периодических изданиях, литературно-художественных альманахах.

Поздравить поэтессу с выходом в свет нового сборника пришли коллеги по творчеству, родные, друзья, а также ансамбль «Завлекаши» под руководством Ю. Гребенкина.

Замечательно и проникновенно звучали на вечере стихи Г. Скрябиной. Ведь они удивительно лиричны. А пишет Галина очень душевно о любви, жизни, природе, dome...

Побывав в городском историко-этнографическом музее, мысоковчане могут почитать сборник стихов «На грани дождя» в первый месяц зимы.

«ЛУЧИКИ НАДЕЖДЫ»

Пятеро юных мысоковчан стали участниками областного зонального фестиваля-конкурса художественного и самодеятельного творчества «Лучики надежды». Недавно посланцы семи городов юга Кузбасса продемонстрировали свои таланты на конкурсе в одном из дворцов культуры г. Новокузнецка.

За успешное выступление в номинации «Вокал» Дарья Березняк, Вика Чевтаева получили благодарственные письма департамента культуры администрации Кемеровской области. Такими же письмами отмечены юная пианистка Дарья Сулейманова, Екатерина Барт (коллекция изделий макраме), Лайра Иванникова (бисероплетение).

Как всегда, в подготовке к конкурсу мысоковским школьникам неоценимую помощь оказали родители, педагоги музыкальных школ, учреждений дополнительного образования. Получат ли юные представители нашего города приглашение на заключительный областной фестиваль «Лучики надежды», будет известно позднее.

Впервые был проведен конкурс «Супермама» по инициативе коллектива КСК «Юбилейный», и он пришелся по душе работникам культуры, которые обычно проводят мероприятия для других, а на этот раз сами стали участниками.

Подарком им было выступление танцевальной пары супругов Бороновых и дуэта Васильевых.

С Днем матери женщин поздравила начальник управления культуры и кино Г. А. Ветрова и вручила подарки.

С. ДУДКИНА.

будут заключить договор управления этим домом с победившей на конкурсе организацией.

После принятия решения о способе управления многоквартирным домом – управляющей организацией перед жильцами встает вопрос, какой организации доверить управление. В этом случае они самостоятельно отыскивают организацию, вплоть до проведения конкурса, с которой они заключат договор об управлении домом. При этом не важно, где зарегистрирована организация. Если таким образом вопрос решить не представляется возможным, любой собственник помещения в многоквартирном доме может обратиться в суд с требованием обязать орган местного самоуправления выбрать управляющую организацию в соответствии с действующим законодательством.

МУ «УГХ»

8 АПРЕЛЯ 2005 года мною по решению собрания жильцов дома № 38 по улице Мира написано заявление в адрес бывшего начальника ООО «Притомский» на выборочный текущий ремонт дома, поскольку дом из-за несвоевременного ремонта разрушается. Ответ на заявление был получен 27 апреля, и теперь уже ясно, что обещания администрации сильно расходятся с делом. Ремонт желобов, оголовков вентиляционных кирпичных труб, малых форм на детской площадке не произведен, и это еще не все недоделки.

зиме и снижение затрат на обслуживание.
В связи с таким положением мной, как старшей дома, не был подписан акт о готовности дома по Мира, 28 к зиме. Но никто не обратил на это внимание, и кто подписал акт, непонятно. Зачем же избирать старших домов?

В 1999 году в первом подъезде дома были сняты батареи на промывку. Жильцы неоднократно обращались к администрации предприятия, но кроме обещаний ничего не получили. В подъезде холод, а в сильные морозы на 1 и 2 эта-

соответствует требованиям технической эксплуатации жилого фонда. На стенах паутина, подметают так, что пыль стоит столбом. Влажная уборка делается раз в месяц, а должна раз в неделю. Да и подметают не ежедневно, как положено, а только в понедельник и редко в пятницу. Оконные переплеты за 20 лет вымыли один раз, и то по настоюнию жильцов.

Ремонт малых форм на детской площадке произвели безобразно. Назвать это ремонтом просто язык не поворачивается. Дети царапают руки в местах сварки, так как она произведена грубо, без зачистки. Качели, которые действительно представляли угрозу, остались на месте, а хорошую, на которой надо было заменить только пруты натяжения, срезали сваркой и увезли. А это ведь одна площадка на шесть многоэтажных домов, да еще с частного сектора дети приходят кататься и играть.

Неоднократно обращались к до-моуправу М. П. Прус и главному инженеру Меркульеву – снова были обещания и не более того. Звонили по прямой линии заместителю главы города Исакову. Ответ был исчерпывающий: в 2006 году будет юбилей города, и произведут ремонт. Но дотянут ли до юбилея две оставшиеся качели, на которых шарниры крепления люлек изношены до предела? Так что до беды недалеко.

Все лето администрация ООО «Притомский» обещала деткам привезти песок в песочницы. И опять обещание не выполнено!

И последнее. Наша детская площадка расположена в удобном месте. Но из-за отсутствия стоянки для личного транспорта автолюбители ставят машины на детской площадке.

Убедительная просьба принять наши претензии и выполнить обещанное.

Н. ЛАРИОНОВА,
старшая домов;
В. СОКОЛОВА, Н. ПАНКОВА,
В. РАХМАТУЛИНА
и другие, всего 10 подписей.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ



ОДНИ ОБЕЩАНИЯ

К ремонту оголовков вентиляционных труб приступили в июне, работали два человека и до осени отремонтировали три трубы. На сессии Совета народных депутатов в октябре начальник УГХ Л. М. Белоусов обозначил основной задачей снижение затрат на обслуживание жилого фонда за счет повышения качества, повышения квалификации и сокращения времени на выполнение работ. А в реальности, чтобы отремонтировать три кирпичных трубы с укладкой 40 кирпичей, двум рабочим понадобился почти месяц.

15 лет назад вставили вторые оконные переплеты, якобы для ремонта, и до сих пор никакого ремонта нет. Хотя согласно правил технической эксплуатации жилого фонда в нашем климате в окнах должны быть два переплета, в нашем случае по одному. К тому же как попало произведен ремонт подъездного остекления: сплошные щели и дыры. Подъездные двери открыты, так как некоторые требуют ремонта, а на других нет пружин. Вот вам и подготовка к

законах стены и окна покрыты изморозью толщиной 5 сантиметров. Текущий ремонт подъездов якобы был сделан в 2004 году (согласно ответа администрации ООО «Притомский»). Не в 2004-м, в 2003-м, и это был плохо выполненный ремонт. На что жильцы также отреагировали и поставили в известность администрацию «Притомского». Но оплата произведена, акт подписан (за исключением старшей дома), и на этом можно поставить точку.

Козырьки перед входом в подъезды разрушены. Этого могло не быть, если бы своевременно установили желоб водоотвода, а теперь каждый козырек надо бетонировать.

Особую озабоченность вызывает состояние общих электрических щитов дома. Они открыты и доступны всем, в том числе детям. А ведь были трагичные случаи, слава Богу не у нас. Но, видимо, администрация ООО «Притомский» этого и ждет.

Хотелось бы обратить внимание на также на уборку подъездов. Она не

СИТУАЦИЯ

ОТКАЗАТЬ НЕЛЬЗЯ НАКАЗАТЬ?

Не завидное, скажу вам, дело – лежать на больничной койке, да только ничего с этим не поделаешь, если не в первый раз «прижало», как это случилось со мной: попал в стационар МУЗ ЦГБ. В травматологии услышал стон в палате № 9, заглянул и обомлел. Голова больного была окольцована рваными ранами, ноги опухли и покречели от сильного удара, kostи таза повреждены, рука висела, как плеть – выбито плечо. С трудом узнал в несчастном больном Василия Ивановича Красных.

Травматолог Г. Н. Ануфриев, не жалея сил, боролся за восстановление здоровья тяжело травмированного пожилого (за 70 лет) человека. И тот начал по-немногу восстанавливаться. Однако из-за сотрясения головного мозга не мог вспомнить подробности дорожно-транспортного происшествия, в результате которого он потерял сознание и был отправлен на «скорую помощь» в больницу. А сбила Василия Ивановича 27 сентября ранним утром в п. Притомском иномарка, когда он переходил перекресток у бывшего ресторана. Сегодня притомцы – очевидцы ДТП говорят по-разному. Одни – что, мол, сам виноват, не переждал машину, другие – что водитель перед перекрестком не снизил скорость и потому сбил человека. Третьи не без основания обвиняют милицию, утверждая, что боятся переходить улицы, где нет ограничительных и указательных знаков – так можно, мол, передавить полпоселка.

Но уж раз случилась авария, водитель обязан доставить пострадавшего в больницу, иначе он несет уголовную ответственность. Еще не пришедшего как

следует в себя от сотрясения головного мозга В. И. Красных в приемном покое МУЗ ЦГБ начали допрашивать о происшествии работники ГАИ. Ответы записали и предложили расписаться. Зачем? Ведь человек находился в шоке.

- Факт ДТП зафиксирован в городском отделе внутренних дел дежурным, - в беседе по телефону сказал начальник первого отделения милиции М. М. Матюшенко. – Там у следователя есть все данные о водителе, совершившем аварию...

- Но только 16 октября посетила меня жена водителя, - говорит Василий Иванович. – «Ну как же вы так?» – спросила она и стала объяснять, что, мол, пострадали и они при столкновении.

В. И. Красных не требовал возмещения за причиненный вред здоровью. «Вы бы хоть костили принесли, добраться после выписки домой», - попросил женщину. «Костили будут», - пообещала «страдалица» и молча покинула палату.

Но костили Красных не дождался, а 25 октября выписалась домой. Вслед пришло письмо с уведомлением за подпись старшего дознавателя ОВД г. Мыски А. Д. Турлаковой, что «по факту ДТП с вашим участием мною было отказано в возбуждении уголовного дела...».

Пострадавший В. И. Красных сегодня почти недвижим, с сотрясением мозга, переломом костей таза, с опухшими ногами, на которых и стоять-то не может. Почему же «отказано»?

А. ПАХОТИН,
внешт. корр.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ДОНОРОВ

Управление социальной защиты населения информирует граждан, награжденных нагрудным знаком «Почетный донор России»:

1. Гражданам, не получившим денежную выплату в 2005 году, срочно, до 10 декабря 2005 года, подать заявление на предоставление ежегодной денежной выплаты. После 25 декабря 2005 года ежегодная денежная выплата на 2005 год впервые обратившимся пре-

доставляться не будет.

2. Для оформления ежегодной денежной выплаты на 2006 год необходимо пройти перерегистрацию и подать заявление на предоставление ежегодной денежной выплаты в 2006 году до 25 декабря 2005 года.

Граждане, не явившиеся на регистрацию в указанные сроки, ежегодную денежную выплату в 2006 году не получат.

3. Ежегодная денежная выплата, недополученная донором по при-

чине смерти, принадлежит проживающим совместно с умершим членом его семьи, а также его нетрудоспособным иждивенцам, независимо от того, проживали они совместно с умершим или не проживали.

При себе иметь: паспорт, удостоверение к знаку «Почетный донор России».

Наш адрес: г. Мыски, ул. Советская, 50, каб. № 2 (здание налоговой инспекции).

Приемные дни: понедельник, четверг с 8.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00.

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

СКОРО ТУРНИР

Одним из почетных гостей турнира является олимпийский чемпион

Давид Ригерт.

Главным судьей соревнований назначен судья республиканской категории, заслуженный мастер спорта В. В. Соловьев, главный секретарем – С. В. Пятаев из Кемерова.

На соревнования приедут сильнейшие спортсмены и спортсменки Российской Федерации и СНГ. На мысковском помосте выступит серебряный призер чемпионата мира этого года Евгений Чигиев из Новокузнецка.

Оргкомитет по проведению турнира приглашает мысковчан и гостей нашего города на соревнования.

ПРИГЛАШАЕМ НА ЛЫЖНЮ!

В этом году неожиданно рано выпало очень много снега, что нескажанно обрадовало наших лыжников. Все это позволило им тренироваться в полную силу и готовиться к первому старту.

А открытие зимнего спортивного сезона спортуправление наметило провести 11 декабря с 12 часов на традиционных трассах в поселке Подобас. В этом году все городские соревнования пройдут здесь, так как другие места вокруг города не соот-

вествуют нормативам лыжных трасс.

К участию в соревнованиях допускаются все желающие от 7 до 80 лет. Дистанции определены – 3 км для женщин и 5 км для мужчин.

В Подобасской школе всех участников угостят горячим чаем, а победителей и призеров во всех возрастных группах ждут грамоты и денежные призы.

А. АНАТОЛЬЕВ.

ПОДАРОК ЮНЫМ ХОККЕИСТАМ



В нашем городе в ведении спортуправления имеется четыре хоккейных коробки: в центре города у средней школы № 4, в девятом квартале поселка Ключевой, на улице Пограничной и на спорткомплексе «Энергетик».

В зимний период все они функционируют и используются для тренировок и соревнований юных хоккеистов комплексной детско-юношеской спортивной школы.

Спортуправление ежегодно оплачивает заливку и очистку ледовых площадок силами рабочих, с которыми заключены договора. Ну а если навалит снегу много и убрать вручную такую массу невозможно, на это есть у нас договора с коммунальными службами на механизированную очистку тракторами.

В городе проходят соревнования по хоккею с шайбой по двум возрастным группам, хоккеисты выезжают на областные соревнования. Спортуправление выделяет автобус «Соболь» для поездок юных хоккеистов в город Междуреченск во Дворец спорта «Кристалл», где они проводят товарищеские встречи и тренировки с междуреченскими спортсменами.

Тренер А. В. Добровольский и ребята поблагодарили Ю. А. Торопова за такой прекрасный подарок и дали обещание, что будут стараться

только побеждать, т. к. в такой красивой и качественной форме проигрывать просто стыдно.

В заключение встречи состоялась товарищеская игра между хоккеистами команд младшей и средней группы.

И, конечно, фото на память юных хоккеистов с главой Ю. А. Тороповым.

А. КОМАРОВ,
начальник спортуправления.

Поздравляем Нину Александровну ФРОЛКОВУ с Юбилеем! Желаем тебе с любовью на свете долго-долго жить, желаем крепкого здоровья, счастливой и любимой быть!

Родители.



Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Город Мыски» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже здания бывшей прачечной (г. Мыски, ул. Серафимовича, 14а) общей площадью 338,1 кв. метра. Здание расположено на земельном участке площадью 626 кв. м. Начальная цена 540,0 тыс. руб., задаток 108,0 тыс. руб., шаг аукциона 27,0 тыс. руб. Победителем признается претендент, предложивший на торги наиболее высокую цену. Задаток перечисляется до 11.01.2006 г. на расчетный счет Комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Город Мыски», ИНН 4215003182 Сибирский банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, ОСБ № 7763 г. Междуреченск, БИК 045004641, р/с 40703810226072001042, к/с 30101810500000000641.

Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор

заключается в течение пяти дней после проведения аукциона. Оплата по договору единовременная. При уклонении или отказе победителя от заключения договора задаток не возвращается.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. заявка установленной формы;
2. платежный документ о внесении задатка;
3. физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность;
4. юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее приобретение объекта.

Прием заявок для участия в аукционе осуществляется со дня опубликования информации до 11.01.2006 г. Аукцион проводится 12.01.2006 г. в 10.00 час.

Адрес: г. Мыски, ул. Советская, 42, тел. 2-28-51.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Город Мыски» сообщает о продаже недвижимого имущества посредством публичного предложения: здание теплицы, расположенного в г. Мыски, ул. Заводская, 85, общей площадью 1524,8 кв. метра. Начальная цена (цена первоначального предложения) 120000 руб. Величина снижения первоначального предложения 15000 руб. Перид, по истечении которого снижается цена предложения:

с 17.01.06 г. по 23.01.06 г. – цена предложения 120000 руб.;
с 24.01.06 г. по 30.01.06 г. – цена предложения 105000 руб.;

с 31.01.06 г. по 06.02.06 г. – цена предложения 90000 руб.;

с 07.02.06 г. по 13.02.06 г. – цена предложения 75000 руб.;

с 14.02.06 г. по 20.02.06 г. – цена предложения 60000 руб.

Начало приема заявок на приобретение здания: с 17.01.06 г. в 9.00 час., окончание приема заявок – 20.02.06 г. в 17.00. Прием

заявок осуществляется КУМИ (г. Мыски, ул. Советская, 42) в течение указанного срока и завершается после регистрации первой поданной заявки. Зарегистрированная заявка является полным и безоговорочным принятием (акцептом) публичного предложения о заключении договора купли-продажи здания по цене предложения. Договор купли-продажи заключается с покупателем в день регистрации заявки. Оплата имущества должна быть произведена в течение 10 дней после регистрации заявки, форма оплаты – единовременная. Перечень необходимых документов, прилагаемых к заявке:

– для юридических лиц – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее приобретение объекта;

– для физических лиц – документ, удостоверяющий личность.

Телефон для справок 2-28-51.

В магазин «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ» (м-н ГРЭС) поступили новогодние наряды (большие размеры), пуховики; на дубленки скидки до 50%, пр-во Турция. Ждем вас по адресу: ул. Центральная, 6.

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ

Всекузбасской православной выставки-ярмарки «Русь Святая, храни веру православную!» в помещении ДК «Распадский», площадь Весенняя, 9, г. Междуреченск.

Выставка работает с 11.00 до 17.00.

6 декабря. 13.00 - опыт духовно-нравственного воспитания учащихся в современных условиях школы. Ведущий: преподаватель школы-интерната № 5 иерей Евгений Батакин. 15.00 - выступление детского коллектива школы-интерната № 5.

7 декабря. 13.00 - беседа о церковных таинствах: Крещении, миропомазании, исповеди, причащении, венчании, соборовании, священстве. Ведущий: иерей Алексий Кашицын. 15.00 - выступление ансамбля русских народных инструментов.

8 декабря. 13.00 - деятельность Русской Православной Церкви для духовной безопасности нашего народа. Ведущий: игумен Пимен (Сапрыкин). 15.00 - выступление струнного ансамбля.

9 декабря. 13.00 - издательское дело Русской Православной Церкви. Ведущий: протоиерей Николай Яким. 15.00 - выступление детского коллектива.

10 декабря. 13.00 - Туринская плащаница – живое свидетельство смерти и Воскресения Христа. Ведущий: протоиерей Николай Бурдин. 15.00 - выступление детского коллектива.

11 декабря. 11.00 - закрытие выставки.

Вход свободный.

Утерянный аттестат А № 0417964 о восьмилетнем образовании, выданный ср. шк. № 2 11.06.96 г. на имя Шадрина Н. М., считать недействительным.

Утерянный диплом НТ № 214311, выданный ТУ ЭСТ в 1991 г. на имя Однаралова В. Ю., считать недействительным.

№ 145 (8804) Вторник, 6 декабря 2005 г.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ: УЛ. СЕРАФИМОВИЧА, 4, РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ВАРИАНТ», КАБ. № 27. СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-12-07, 2-11-25

9 декабря
в 17.30 на спорткомплексе «Энергетик» состоится открытие городского музея физической культуры, спорта и туризма.
Приглашаем мысковчан!

ТРУДОУСТРОЙСТВО:



Страховая компания «Сибирский Спас» примет на постоянную работу менеджера по страхованию. Обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Ленина, 11, тел. 3-13-58; г. Междуреченск, пр. Строителей, 3, тел. (8-275) – 2-31-76, 2-69-80, 2-93-44.

Требуется продавец (продукты). Тел. 3-25-60 с 10 до 16 час.

Меняю дом в центре города на 2-комнатную квартиру здесь же. Тел. 2-13-05, после 18 ч.

ПРОДАМ:



Комната в общежитии по ул. Олимпийская, 7-103. Тел. 8-960-924-7066, 8-903-944-8721.

Однокомнатную квартиру в центре, кирп. дом, 2 этаж, без балкона. Тел. 2-41-59.

ВАЗ-2106, 1996 г. в., объем 1,6, 74 л. с., х. т. с., 50 т. р., торг. Тел. 2-40-32, 8-903-047-1401.

Автозапчасти на «Москвич-2141». Тел. 4-35-26, 8-908-943-6563.

КУПЛЮ ЗАПЧАСТИ
8-901-929-7423 ЭШ 10/70, СБШ200

5 8 10

“ВЕТЕРАН”

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Металлические рамы

с резиновым уплотнением

Обшивка

Снаружи: шифер, профлист, полимер

Внутри: ЕвроВагонка, настичка полов

Реальные цены. Опыт работы более 5 лет

Скидки до 30%, Кредит до 1 года

ТЕЛ. 3-15-75
8-901-615-2756

5 8 10

“ПЕНСИОНЕР”

ЛЬГОТНОЕ ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ, ЛОДЖИЙ, ВИТРИН

ОБШИВКА ВСЕХ ВИДОВ, СТАЛЬНЫЕ ЭЛТИНЫЕ ДВЕРИ,

РЕШЕТКИ ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ ДО 30%

КРЕДИТ БЕЗ % ГАРАНТИЯ

4-42-29

5 8 10

“БАЛКОНЫ МАК”

ОТ ФИРМЫ МАК Замер, доставка бесплатно!!!! Скидки до 30%

Мет.рамы, Все виды обшивки. Гарантия качества и низких цен

Льготникам скидки!!! Срок исполнения 3 дня

Рассрочка, кредит до года!!!

2-08-73

5 8 10

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ТЕМПЕРАТУРА ДНЕМ НОЧЬЮ

ВЕТЕР ОБЛАЧНОСТЬ ОСАДКИ

7 -8 -17

8 -13 -19

9 -15 -25

10 -20 -30

1м/с (ЮВ) 2м/с (ЮВ)

1м/с (ЮВ) 1м/с (3)

1м/с (ЮВ) 1м/с (3)